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KOMUNIKAT nr 37/WD/IV liga zachodnia/2016-17 
z dnia 21.10.2016 

Wydziału Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie 

 

 

Wydział Dyscypliny MZPN nałożył kary za przewinienia w meczach rozegranych w terminie 15-16.10.2016 r.: 
 
 

Kary finansowe/dyskwalifikacji za kartki żółte i czerwone 
IV liga zachodnia 
Lp Imię i nazwisko  Klub Żółta/czerwona 

kartka 
Data 

zawodów 
Kara finansowa/ 
dyskwalifikacji 

  1 Mariusz Bienias Proszowianka 3 żółta 16.10.2016 70 zł 

  2 Kamil Butkiewicz TS Węgrzce 3 żółta 15.10.2016 70 zł 

  3 Tymoteusz Chodźko Orzeł Piaski Wielkie 3 żółta 16.10.2016 70 zł 

  4 Arkadiusz Duda Pcimianka Pcim 4 żółta 16.10.2016 1 mecz 

  5 Kamil Dziwiszewski Proszowianka 4 żółta 16.10.2016 1 mecz 

  6 Paweł Galos Wiślanie Jaśkowice 3 żółta 15.10.2016 70 zł 

  7 Przemysław Gałuszka Unia Oświęcim 3 żółta 15.10.2016 70 zł 

  8 Szymon Grzywa Unia Oświęcim 3 żółta 15.10.2016 70 zł 

  9 Adrian Jękot Michałowianka czerwona 15.10.2016 1 mecz  

10 Daniel Kmak Sosnowianka Stanisław 3 żółta 15.10.2016 70 zł 

11 Jakub Niepsuj Skawinka Skawina 3 żółta 16.10.2016 70 zł 

12 Marcin Robak Wiślanka Grabie 4 żółta 16.10.2016 1 mecz 

13 Adrian Sadowski Orzeł Piaski Wielkie 3 żółta 16.10.2016 70 zł 

14 Grzegorz Silczuk Michałowianka 4 żółta 15.10.2016 1 mecz 

15 Jakub Słupski Iskra Klecza 3 żółta 15.10.2016 70 zł 

16 Tomasz Stelmach Dalin Myślenice 4 żółta 15.10.2016 1 mecz 

17 Grzegorz Talaga Beskid Andrychów 4 żółta 15.10.2016 1 mecz 

18 Maciej Wcisło Wiślanie Jaśkowice 4 żółta 15.10.2016 1 mecz 

19 Michał Wojtan Dalin Myślenice 3 żółta 15.10.2016 70 zł 

 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w kwocie 100 
złotych na klub Sosnowianka Stanisław Dolny, jako konsekwencję otrzymania kartek przez 5 zawodników drużyny w 
meczu Iskra Klecza - Sosnowianka Stanisław Dolny (15.10.2016) rozegranym w ramach IV ligi zachodniej. 
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2016/2017 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w kwocie 100 
złotych na klub Orzeł Piaski Wielkie, jako konsekwencję otrzymania kartek przez 5 zawodników drużyny w meczu 
Proszowianka Proszowice - Orzeł Piaski Wielkie (16.10.2016) rozegranym w ramach IV ligi zachodniej. 
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2016/2017 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił nałożyć karę finansową w kwocie 150 
złotych na klub Wiślanie Jaśkowice, jako konsekwencję otrzymania żółtych kartek przez 6 zawodników drużyny w 
meczu Wiślanie Jaśkowice - TS Węgrzce (15.10.2016) rozegranym w ramach IV ligi zachodniej. 
Podstawa prawna: §18 pkt. 4a Regulaminu rozgrywek piłkarskich IV ligi i klas niższych MZPN na sezon 2016/2017 
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił wezwać do złożenia wyjaśnień kierownika 
drużyny Unii Oświęcim, Andrzeja Kirejczyka, usuniętego z ławki rezerwowych w trakcie meczu Jutrzenka Giebułtów - 



Unia Oświęcim (15.10.2016) rozegranego w ramach IV ligi zachodniej.  Wyjaśnienia należy doręczyć Wydziałowi 

Dyscypliny na adres e-mail wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl lub osobiście w siedzibie Związku do 26.10.2016 
(środa).  
 
Wydział Dyscypliny MZPN, po analizie sprawozdania sędziego, postanowił wszcząć postępowania wyjaśniające w 
sprawie trenera drużyny Dalinu Myślenice Roberta Czopka usuniętego z ławki rezerwowych w trakcie meczu 
Michałowianka Michałowice - Dalin Myślenice (15.10.2016) rozegranego w ramach IV ligi zachodniej. Ponadto WD 
informuje o oddaleniu wniosku o wstrzymanie kary z uwagi na brak podstawy prawnej takiego wniosku. 
Po analizie pisma trenera Roberta Czopka WD MZPN postanowił wezwać asystenta sędziego w meczu 
Michałowianka Michałowice - Dalin Myślenice Kazimierza Dzióbka do szczegółowego opisania okoliczności zdarzenia 
z udziałem swoim na okoliczność użycia wulgarnego określenia względem trenera Roberta Czopka. Wyjaśnienia w tej 

sprawie można złożyć pisemnie do dnia 18.10.2016 (wtorek) na adres wydzial.dyscypliny@mzpnkrakow.pl lub 
osobiście na posiedzeniu WD MZPN. Posiedzenie w tej sprawie odbędzie się 28.10.2016 (czwartek) od godziny 17.00  
w siedzibie MZPN (Kraków, Solskiego 1). 
 
 
 
 
 
Sekretarz Wydziału Dyscypliny MZPN      Przewodniczący Wydziału Dyscypliny MZPN 
                     Maciej Jastrząb                 Bartosz Ryt 
 
Pouczenie: 
Od powyższego orzeczenia stronie/stronom przysługuje prawo do złożenia odwołania do Związkowej Komisji 
Odwoławczej MZPN za pośrednictwem Wydziału Gier MZPN w terminie 14 dni od dnia opublikowania niniejszego 
orzeczenia po wpłaceniu kaucji pieniężnej w wysokości określonej w Uchwale nr 14/Z/2015 z dnia 23 lipca 2015 r. 
Zarządu Małopolskiego Związku Piłki Nożnej w Krakowie. Kaucję należy uiścić na rachunek bankowy MZPN. 
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